11 ¢peBpans
Kuaaccuas padora
Tema: Onpenesnenue reomerpu4eckoii nporpeccuu. @opmysia n-ro 4jieHa reoMeTpu4ecKoi NPOrpeccum.

1. [leomempuueckas npoepeccus

[MocnenoBarenbHOCTD YKceN Dn, MEpBBIN WieH KOTOPOW OTJIMYEH OT HYJS M KaXK[bIH 4JieH, HaYMHAs CO
BTOPOT0, PaBEeH MHPEAbIAYIIEMY, YMHOKEHHOMY Ha OJHO M TO K€ OTIMYHOE OT HYJISI YHCJIO (|, Ha3bIBACTCS
2eomempuueckou npozpeccuei (Q — 3namenamens npozpeccuu): bnr1=bn - q(neN, b1 #0, g#0).

IIpumep 1.

Haiitu niepBbIe MTh YWICHOB Fr€OMETPUYCCKOM Tporpeccu, eciu by =5, q = 2.
W3 onpenieneHns reoOMEeTpHUYECKON mTporpeccuu bnv1 = bn - Q momydaem:
bo=b1-q=5-2=10,

bs=b2 - q=10 - 2 =20,

bs=bs - q=20 - 2 =140,

bs =bs - q=40 -2 =80.

Uraxk, >tit unensr: 5, 10, 20, 40, 80.

2. Dopmyna n-20 unena
B ompenenennn reoMeTpuuecKoi MPOTPECCHHU HCIOJIb30BaHA peKyppeHTHas dopmyna bn+t = bn - Q.
[Tomyuum popmyiy N-ro wieHa:

b2=bl-q
b3:b2'q:b1'q2
b4=b3'q:b1'q3

-1 o
b, =b,,-q"" —gopmyra n—20 urena ceomempuuaxoii npoepeccuu

[Tpumep 2

Haiinem BocbMoit wiieH reomeTpudeckoii mporpeccun (bn), ecimm by = 162 u bz = 18.

BhIpa3uM TpeTHil WiIeH IPOrpeccHH yepe3 ee TepBblii WieH U 3HaMeHartenb: by = by - g% Tomyunwm 18 =
162 - > = ¢ =18/162=1/9 = q = + 1/3. Tlosyunm b, =b, -q’ :162-3i7 = % Wi by = —%.

3. Csoticmeo 2eomempuueckol npo2peccuu
XapakTepuCTHIECKOE CBOMCTBO I'€OMETPUUECKON ITPOTPECCHH.

® KBaapar JIFOOOr0  YJjIeHa FeOMeTqueCKOﬁ nporpecCud, HadYuHasd CO BTOpPOro, paBCH
IMPOU3BEACHUIO MIPEABIAYIICTO U IMMOCICAYIOMIETO €€ YJICHOB.

bn :bn—l'qibml :bn 'q:b_n:%:bnz :bn—l'bml :|bn|': Vbn—l'bml'

bn—l n
Ne 623 (a) Ne 623 (B)
b1=6,q=2. b1 =-24,q="-15.
b2=b1-q=6-2=12 ba=b: - q=-24 - (-1,5) = 36,
bs=h, - q=12 - 2=24, bs=b; - q=36 - (-1,5) =-54,
ba=bs - q=24 - 2=48, bs=bs - q=-54 - (-1,5) = 81,
bs=bs - q=48 -2 =96. bs=bs - q=81 -(-1,5) = -121,5.
Ne 625 (a) Ne 625 (B)
X1:16,q:%. X =v2,0=-2
: X =% -q° =2 (-v2f =2 -(-1642)=-32

6 1 1 16 1

X, =X -q =16 [—j =16-—=—=—
2 64 64 4






